

**Vec: Oznámenie o výške poplatku za recykláciu**

Vážený obchodný partner,

dovoľte, aby sme Vás informovali, že z dôvodu platnosti nového Zákona o odpadoch č. 79/2015 Z. z. zo 17.3.2015, ktorý v plnej miere nadobúda účinnosť od 1.7.2016, bude spoločnosť Europapier Slovensko, s.r.o. od 1.7.2016 účtovať poplatok za recykláciu, a to v nasledovnej výške:

- za papier 28 eur/tona
- za plast 105 eur/tona
- na produkty hygieny sa poplatok za recykláciu neuplatňuje

Výška vyššie uvedeného poplatku sa nevzťahuje na kvalitu papiera od spoločnosti Mondi SCP, a.s. Ružomberok, ktorá je vyrábaná na Slovensku, kde výška poplatku za recykláciu nebola doposiaľ výrobcom určená. Z toho dôvodu Vám na túto kvalitu papiera vyrábaného v Mondi SCP, a.s. Ružomberok nebude naša spoločnosť účtovať poplatok za recykláciu až do odvolania. Viac informácií vid' Vyhlásenie Mondi SCP, a.s. Ružomberok v prílohe.

Na dodávky od spoločnosti Mondi Neusiedler bude uplatňovaný vyššie spomínaný poplatok za recykláciu vo výške 28 eur/tona, nakoľko Europapier Slovensko, s.r.o. tu vystupuje ako importér (A kvalita, Color Copy, farebné papiere a všetky produkty dodávané z rakúskeho závodu firmy Mondi).

V prípade akýchkoľvek otázok sa, prosím, obráťte na naše ekonomické oddelenie - pani Ing. Lucia Gažová (l.gazova@europapier.sk).

S priateľským pozdravom,

V Bratislave, 28.6.2016



**Ing. Josef Misof, PhD.**  
Generálny riaditeľ spoločnosti

Príloha: Vyhlásenie spoločnosti Mondi SCP, a.s. Ružomberok

## **Vyhlasenie spolocnosti Mondi SCP, a.s. Ružomberok**

Od 1.7.2016 podľa Zákona o odpadoch č. 79/2015 dochádza k novým povinnostiam výrobcov vyhradených výrobkov.

Mondi SCP, a.s. Ružomberok výrobca papiera bude svoje povinnosti s ohľadom na daný Zákon o odpadoch plniť kolektívne prostredníctvom organizácií zodpovednosti výrobcov.

Pretože aktuálne k dnešnému dňu nie sú definitívne známe finančné náklady spojené s plnením týchto povinností, spoločnosť Mondi SCP, a.s. Ružomberok si vyhradzuje právo o otvorenie nového cenového rokovania pre jednotlivé obchodné prípady, hneď ako nám budú známe uvedené finančné náklady.

Zároveň garantujeme, v prípade ak budeme nútení s ohľadom na tieto náklady požadovať zvýšenie ceny, toto budeme komunikovať dostatočne včas, najneskôr 4 týždne pred prípadným požadovaným zvýšením ceny.

V Bratislave, 28.6.2016